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Als Pionier der technischen Dienstleistungen rund um die industrielle  
Produktion werden seit fast 30 Jahren im Maschinen- und Anlagenbau neue 
Maßstäbe – insbesondere im Hinblick auf die Integration eigener Auto- 
mationslösungen gesetzt.

Innovative Ideen, qualitative Lösungen, vertrauensvoller und verlässlicher 
Umgang mit Kunden, Lieferanten und Mitarbeitern sowie Weitblick in die 
Zukunft zeichnen das Unternehmen heute aus.

In der seitherigen MATEC-GRUPPE (SERVICES, AUTOMATION+,  
MARKETING) wurden jahrzehntelang die Kompetenzen in anspruchsvollen 
Projekten bewiesen, namenhafte Referenzkunden gewonnen und strate-
gische Partnerschaften aufgebaut. Dies alles wird nun zu 100 % unter der 
Marke INDUSTREER® fortgeführt und weiter ausgebaut. 

Seit mehr als drei Jahrzehnten bietet INDUSTREER® Automationslösungen 
und technische Dienstleistungen entlang der Wertschöpfungskette indus-
trieller Produktion – aus einer Hand, mit zertifiziertem Projektmanagement 
und Spezialisten-Netzwerk. 

Dabei sehen sich die Braunschweiger weniger als „klassischer“ Dienstleister, 
sondern vielmehr als verantwortlicher System-Partner mit eigenem Auto- 
mationswerk.
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Entladung Maschine innerhalb Verlagerung

Veränderung ist unser Geschäft
Neumontagen, Verlagerungen, Anlagentechnik und Automation 

Referenzen
Volkswagen AG

Kuka Systems GmbH
Grob AG

u.a.

Strategische Partner
ZF Friedrichshafen AG

Robert Bosch Manufacturing  
Solutions GmbH

Zertifizierung 
ISO 9001:2015
VDA 6.2:2004
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25 Tonnen, Standort Zwischengeschoss: Eine Räummaschine der Firma Karl 
Klink ist innerhalb des Volkswagen-Werks Wolfsburg zu verlagern und in eine 
Automationslösung zu integrieren – eine nichtalltägliche Aufgabe, wie sie für 
die INDUSTREER®-Spezialisten Alltag ist. Zum Einsatz kommen: Mehrere  
Dutzend Mitarbeiter, modernste Technik, perfekte Zusammenarbeit im 
Verbund der Firmengruppe und natürlich mit dem Auftraggeber Volkswagen.

Sie alle bauen auf Erfahrung aus gut 30 Jahren, in denen INDUSTREER® 
einzigartige Expertise im Auf- und Abbau, in Modernisierung und Automation  
von Anlagentechnik aufgebaut hat. 

Industriellen Auftraggebern vor allem aus dem Automotive-Bereich bietet 
sie maßgeschneiderte Maschinen- und Anlagetechnik, Montageanlagen 
und Automatisierungslösungen, Neumontagen ebenso wie aufwendige Ver-
lagerungen – kurz: Die intelligente Optimierung von Produktionsprozessen  
mit interdisziplinären Synergien für maßgeschneiderte und nachhaltige 
Lösungen. Dazu ist die gesamte Firmengruppe nach den internationalen 
Normen ISO 9001:2015 auf Basis der VDA 6.2:2004 zertifiziert. 

Bei manchen Projekten sind mehr als 100 Leute im Einsatz – bieten den 
Kunden bei Bedarf den kompletten Montage-, Transport-, Installations- und 
Inbetriebnahme-Prozess. Und das nicht nur vor Ort: Ist das Platzangebot 
eingeschränkt, wird an den INDUSTREER®-Standorten in Braunschweig, 
Kassel oder Friedrichshafen vormontiert, seit 2019 auch am größten Stand-
ort, im slowakischen Záborské, bei Košice.

Leistungen
Neumontagen

Weltweite Verlagerung
Schaltschrankbau
Elektromontagen

Automation
Montageanlagen

Maschinentechnik
Anlagetechnik

Industrievertretung
Handelsvertretung

Montage einzelner Komponenten
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Stillstand bedeutet Rückschritt. In einem dynamischen globalen Markt müssen sich Unternehmen 
kontinuierlich anpassen. Wir helfen Ihnen dabei als Ihr Spezialist für Automatisierungs systeme 
für Industrieanlagen sowie als System-Partner für technische Dienstleistungen entlang der 
Wertschöpfungskette industrieller Produktion weltweit. Ob Montage, Engineering oder Projekt-
management – wir bieten maßgeschneiderte Lösungen aus einer Hand.

Fragen Sie uns.

W W W . I N D U S T R E E R . D E

Veränderung
ist unser Geschäft
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Heute am besten, morgen noch besser
Lässt sich das Vorgehen noch effektiver gestalten? Wie lassen sich eventu-
ell aufgetretene Probleme zukünftig vermeiden? Bei jedem Projekt wird jede 
einzelne Leistung, jeder einzelne Schritt hinterfragt: Ein kontinuierlicher  
Optimierungsprozess, dank dem INDUSTREER® bereits bei der Anfrage 
seine „Ideen mit System“ zum Nutzen der Kunden einbringen kann.

INDUSTREER® arbeitet so fortwährend an modernen, modularen und  
innovativen Lösungen, die den Kunden maximale Flexibilität bieten – und 
sich bestens in Lean-Management-Prozesse integrieren lassen. Dazu kommt 
eine flache Unternehmenshierarchie, sodass unkompliziert, schnell und  
flexibel reagiert werden kann.

Automatisierung und Digitalisierung – herausfordernde Zeiten
Neben Qualität, Lieferzeiten und -treue, Service, Design for Service und 
natürlich Preis-Leistung rückt für den Systemdienstleister seit Jahren ein 
neuer Themenbereich in den Mittelpunkt: Automatisierungstechnik und 
Digitalisierung. Vor allem große Unternehmen müssen den demografisch 
bedingten Fachkräftemangel auffangen – immer weniger, dafür jedoch höher 
qualifizierte Kräfte bedienen deshalb immer komplexere Maschinen, die 
Vernetzung der Anlagen schreitet unaufhaltsam voran, digitale Assistenten 
und Softwarelösungen müssen stetig weiterentwickelt werden. 
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Kontakt

Mike Lanzenberger

Tel.: +49 531 31937-64 
m.lanzenberger@industreer.de

Wolfgang Lüdecke

Tel.: +49 531 31937-20
w.luedecke@industreer.de

Aufbau einer INDUSTREER®-Automationslösung
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Dieser Herausforderung stellt sich auch INDUSTREER® und baut sein  
Portfolio kontinuierlich aus – mit kompetenten Mitarbeitern in der Software-
entwicklung und mit versierten Partnern. So kann INDUSTREER® nahezu 
jeden Bedarf abdecken, arbeitet hochinnovativ und mit modernster Technik,  
vom per Lasertechnik ausgemessenen Baustellen-Höhenplot bis zur  
Inbetriebnahme durch auf alle Steuerungen ausgebildete Spezialisten. Selbst 
die Erfassung von Arbeits- und Reisezeiten inklusive Fahrtkilometern erfolgt 
über die eigens entwickelte INDUSTREER®-APP – für mobile Endgeräte der 
weltweit ca. 200 eigenen und externen Mitarbeiter.

25 Tonnen am neuen Arbeitsplatz – pünktlich und bereits eingearbeitet 
In Richtung Zukunft ging es auch für die Karl-Klink-Räummaschine: 
Nach erfolgreicher Verlagerung und Remontage wurde die Maschine  
durch INDUSTREER® in ihr neues, automatisiertes Umfeld integriert. 
So konnte die Anlage übergeben, ab- und wieder in Betrieb genommen  
werden – nicht nur fristgerecht, sondern auch optimal eingebunden. 
Denn bei Verlagerungsprozessen lassen sich zusätzliche Unterprozesse  
berücksichtigen – etwa wie hier Integrationslösungen, Wartungs- und 
Instandhaltungs- oder Umbau- bzw. Anpassungsarbeiten.

So sorgt INDUSTREER® mit seiner ganzen Erfahrung und Innovations- 
freude stets für Ergebnisse, die alle Projektbeteiligten zufrieden- 
stellen: Die Betreiber, die termingerecht produzieren können, ebenso wie 
das INDUSTREER®-Team selbst. Genau deshalb vertrauen zahlreiche 
namhafte Unternehmen gerade der Automobil- und Automationsbranche  
– darunter auch viele Hersteller und Zulieferer des Volkswagen-Konzerns – 
immer wieder auf die Leistungen der INDUSTREER® SYSTEMS GmbH und 
INDUSTREER® AUTOMATION GmbH.


